
令和４年第３回宝達志水町教育委員協議会会議録要旨

開会日時 令和４年４月１２日（火）

会議場所 宝達志水町生涯学習センター ２階 第一会議室

出席委員 細江教育長、大﨑委員、近岡委員、松田委員、市村委員

説 明 員 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長、岡本学校教育担当課長、

宮本生涯学習課長

欠 席 者 なし

開 会 午前１０時００分

１ 前回会議録の承認について

会議録の内容について承認された。

２ 教育長事務報告

会議資料により要点報告を行った。

３ 報告事項

（１）宝達中学校進路状況について

岡本学校教育担当課長が資料に基づき説明を行った。

（２）いしかわ百万石文化祭 2023（第 38 回国民文化祭、第 23 回全国障害者芸術・

文化祭）について

宮本生涯学習課長が資料に基づき説明を行った。

３ その他

今後の日程について

安達学校教育課長兼小学校統合準備室長が今後の日程について説明を行っ

た。



（委員の意見等）

質問 大﨑委員（教育長事務報告）

〇小学校統合準備委員会及び統合小学校基本設計ヒアリングに関して、進み具

合と内容を教えてほしい。

回答 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長

○現在、統合小学校の基本設計の業務が終え、町のヒアリングを行う。今後は

実施設計業務に移り、５年度、６年度にかけ改修を行い 7年度開校を目指す。

基本設計業務では教育環境を整える内容を考えているが、費用面のこともあ

りより良い環境が整えられるようヒアリングを行って行く段階となってい

る。

質問 ○小学校統合準備委員会の進み具合はどうなっているのか。

回答 秋田小学校統合準備室次長

〇３月２３日に小学校統合準備委員会が開催され、総務部会では校名を１０校

選定した。また、制服はイートン型ダブル、襟無しの制服に統一。体操服は

３種類選定し、４月１日から各小学校に展示した。得票数の多い物を採用す

る。通学ＰＴＡ部会ではスクールバスの乗降場所及び運行ルートの確定を行

った。

質問 松田委員（報告事項（２）いしかわ百万石文化祭 2023（第 38 回国民文化祭、

第 23 回全国障害者芸術・文化祭）について）

〇町の文化祭との連携はどのようにされるのか。

回答 宮本生涯学習課長

〇令和５年度の文化祭に関しては、資料に記載されている応援事業を町文化祭

に代えることとなる。

質問 近岡委員（その他）

〇新年度が始まり、各学校での児童生徒の様子を教えてほしい。

回答 岡本学校教育担当課長

〇児童生徒の問題となる報告はなく、コロナ感染予防に注意し、各学校で登校

前の検温を実施し、体調を把握してからの登校を徹底している。

質問 近岡委員（その他）

〇新学期を迎え、教職員の関係等を教えてほしい。

回答 岡本学校教育担当課長

○校長会及び各学校職員会議を行い、共通理解を図り、児童生徒の教育にあた

ることを確認している。

質問 近岡委員（その他）

〇今年度、学校に足が向かない子の様子を教えてほしい。

回答 岡本学校教育担当課長

〇小学校では該当がなく、中学校では家庭との連絡をとりあっており、今後登

校できるように働きかけている。



閉 会 午前１０時３５分

質問 松田委員（その他）

〇４月に入ってからの不審者情報はどうなっているか。

回答 岡本学校教育担当課長

〇現在のところ不審者情報は入っていない。

質問 松田委員（その他）

〇通学路の横断歩道のライン引き直しだけでも早めに対応してほしい。

回答 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長

〇通学路の安全対策につきましては、交通安全協会と連携し対応を行いたい。

質問 大﨑委員（その他）

〇小学生の成績の良さを中学に繋げていくサポートをお願いしたい。

回答 岡本学校教育担当課長

〇小学校では先生方が熱心に指導され優秀な児童が育っている。中学校ではそ

れを引継ぎ更に学力等を高めていく必要があり、校長会、教頭会を通じて対

応を求めていく。

質問 大﨑委員（その他）

〇いしかわ百万石文化祭の文化団体事業で YOSAKOI ソーランを当町で行うこと

になったこれまでの経緯を教えてほしい。

回答 定免公民館長・図書館長

〇国民文化祭は２種類あり、市町の特色を活かした事業として、当町では｢い

ざ！末森城ものがたり｣を考えている。県下の中で舞踊や吹奏楽、俳句等の全

国大会を各市町で受けて行う文化団体事業として、当町で以前より YOSAKOI

ソーランを開催しているため県より依頼があり行うこととなった。詳細は実

行委員会で行い、町はサポートすることになっている。


